


пројекти, усавршавање у иностранству, постдокторске студије), системи награђивања и 

стимулисања успешних, начине њиховог ангажовања у науци и образовању. 

Такође, Комисија би предложила Савету факултета радну верзију Правилника о 

додели годишње награде за научноистраживачки рад за младе истраживаче (до 40 година) 

и за научни допринос наставницима или сарадницима Факултета (старијим од 40 година). 

Награде би укључивале кандидате са Институтских предмета, односно, кандидате са 

клиничких предмета. Награда би се додељивала за изузетне резултате остварене у 

научноистраживачком раду, за објављене радове, публикације, за регистроване патенте, 

иновације у науци које су битно унапредиле лечење као и изузетне успехе у организацији 

истраживачких пројеката, у остваривању међународне сарадње и организацији 

међународних пројеката који су резултовали објављеним публикацијама. 

У сарадњи са ЦНИРС-ом наставиће се добра пракса са студентима и њиховим 

представницима у припреми и организацији студентских конгреса и издаваштва, уз 

подизање квалитета истраживачког рада и промоцију резултата који пре свега морају бити 

оригинални и самостални. 

 

 Повезивање науке и здравства 

Неопходно је регулисати пружање комерцијалних услуга у одређивању нестандардних 

дијагностичких и прогностичких параметара, с обзиром на добру опремљеност Центра 

капиталном опремом. Предуслов за ову активност била би опсежна припрема 

одговарајућих лабораторија Центра за акредитацију и стандардизацију метода. 

 

 Укључивање капацитета научне дијаспоре у истраживања на Факултету  

Капацитет наше научне дијаспоре се у наредном периоду мора боље искористити. 

Први корак је идентификација наших људи у иностранству и креирање базе података о 

њима, затим пројектима на којима раде и институцијама у којима се налазе. Такође, 

обезбедила би се већа видљивост расположивих капацитета Научноистраживачког Центра 

за биомедицину, чиме би Факултет допринео јачању интернационализације како 

истраживања тако и целоживотног учења и едукације.  

 

 Повећање квалитета менторског рада на дипломским, и докторским радовима 

Само компетентан наставнички и научни кадар треба да помаже другима и то само у 

оним областима науке које добро познаје и којима се бави са одговарајућим 

професионалним и моралним интегритетом. Тиме би се избегла штетна и не тако ретка 

пракса, површног и неодговорног бављења науком и не етичког обављања академског 

позива. Припремиће се образац „информисаног пристанка“ о обавезама ментора и 

обавезама и одговорностима студента, посебно докторанта, у складу са поштовањем  

принципа добре научне праксе (Good scientific practice). У циљу подршке ове идеје 

Комисија ће радити на доношењу Правилника о чувању оригиналних резултата 

истраживања и Протокола рада у Научноистраживачком Центру за биомедицину 

 

 

 

 




